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Αγώνας δρόμου για το πρώτο  
«πακέτο» μέτρων
Σε αγώνα δρόμου έχει επιδοθεί το κυβερνητικό επιτελείο, 

προκειμένου να φτάσει το συντομότερο δυνατό στη Βουλή το 

νομοσχέδιο-σκούπα με το πρώτο πακέτο προαπαιτούμενων μέ-

τρων. Η διαδικασία θα ανοίξει τυπικά από τα μεσάνυχτα, όταν η 

κυβέρνηση λάβει την ψήφο εμπιστοσύνης από τη Βουλή, οπότε 

θα μπορεί, επισήμως, να νομοθετήσει.

Σύμφωνα με έγκυρη πηγή, ο στόχος είναι να κατατεθεί το πολυ-

νομοσχέδιο την Παρασκευή και για τον λόγο αυτό οι υπουργοί 

που εμπλέκονται με το πακέτο έχουν λάβει την εντολή να παρα-

δώσουν μέχρι το πρωί της ίδιας ημέρας τις διατάξεις που τους 

αφορούν. Η βιασύνη οφείλεται στην «επιθυμία» του Μαξίμου 

να συζητηθεί με τη διαδικασία του επείγοντος (τρεις συνεδρι-

άσεις των αρμόδιων επιτροπών και τρεις της Ολομέλειας) και 

όχι του κατεπείγοντος (μία και μία, αντίστοιχα), μετά και την 

επώδυνη εμπειρία του καλοκαιριού. Η κατεπείγουσα διαδικασία 

πάντως θα επιλεγεί αναγκαστικά στην περίπτωση καθυστέρη-

σης, καθώς το πρώτο πολυνομοσχέδιο (για την υποδόση των 2 

δισ. ευρώ), που εγκρίθηκε προχθές από το Eurogroup, πρέπει 

να ψηφιστεί μέχρι τις 15 Οκτωβρίου και, αμέσως μετά, να ξεκι-

νήσει η ίδια διαδικασία με το δεύτερο πακέτο (για την υποδόση 

του 1 δισ. ευρώ).

Σύμφωνα με το Reuters δε, το οποίο επικαλέστηκε «κορυφαίο 

Ελληνα αξιωματούχο», οι εκπρόσωποι των δανειστών ενδέχεται 

να επιστρέψουν στην Αθήνα την τελευταία εβδομάδα του Οκτω-

βρίου για την πρώτη αξιολόγηση του νέου ελληνικού προγράμ-

ματος, η οποία έχει τεθεί ως βασική προϋπόθεση για να προχω-

ρήσει η ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών και να ξεκινήσει η 

συζήτηση για τη διαχειρισιμότητα του ελληνικού χρέους.

Η τριήμερη συζήτηση στην Ολομέλεια της Βουλής επί των 

προγραμματικών δηλώσεων της κυβέρνησης ολοκληρώνεται 

απόψε, ενώ τα μεσάνυχτα θα ξεκινήσει η ψηφοφορία για την 

παροχή ψήφου εμπιστοσύνης στη νέα κυβέρνηση Τσίπρα.

Πλην… απροόπτου, οι θετικές ψήφοι θα είναι 155, όσοι δηλαδή 

και οι βουλευτές ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, καθώς οι εκπρόσωποι της αντι-

πολίτευσης ξεκαθάρισαν ότι δεν θα στηρίξουν την κυβέρνηση.

Από πλευράς ΑΝΕΛ, το «σασπένς» αφορά τη στάση του Νίκου 

Νικολόπουλου, ο οποίος έχει δυσαρεστηθεί σφόδρα με τη μη 

υπουργοποίησή του (σ.σ. δεν προσήλθε στην ψηφοφορία για 

την εκλογή του Νίκου Βούτση ως Προέδρου της Βουλής), αν 

και ο ίδιος φέρεται να διαβεβαίωσε ότι δεν θα κινηθεί «αντάρ-

τικα» απόψε.

Της ψηφοφορίας θα προηγηθεί η συνήθης «σφοδρή αντιπαρά-

θεση» μεταξύ των πολιτικών αρχηγών και του πρωθυπουργού. 

Τα φώτα πάντως θα πέσουν στην «εμφάνιση» των τριών διεκ-

δικητών της αρχηγίας της ΝΔ -Βαγγέλη Μεϊμαράκη, Κυριάκου 

Μητσοτάκη, Αδωνι Γεωργιάδη-, οι οποίοι θα απευθυνθούν από 

το βήμα της Βουλής στο «γαλάζιο» ακροατήριο. Δεν αποκλείε-

ται μάλιστα να παρακολουθήσει τη συνεδρίαση (από τα κρατικά 

έδρανα) και ο τέταρτος διεκδικητής, ο Απόστολος Τζιτζικώστας, 

ο οποίος δεν είναι βουλευτής.

ELA: Στις 6 Οκτωβρίου το διοικητικό 

συμβούλιο της Ευρωπαϊκής Κεντρικής 

Τράπεζας δεν διατύπωσε αντίρρηση 

στον καθορισμό του ανώτατου ορί-

ου παροχής έκτακτης ενίσχυσης σε 

ρευστότητα (ELA) προς τις ελληνικές 

τράπεζες στο ποσό των 87,9 δισ. ευρώ 

έως και τις 22 Οκτωβρίου, μετά από 

αίτημα της Τράπεζας της Ελλάδος. 

Όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση 

της ΤτΕ, η μείωση του ανώτατου ορίου 

κατά 1,0 δισ. ευρώ αντανακλά τη βελ-

τίωση της ρευστότητας των ελληνικών 

τραπεζών, στο πλαίσιο της υποχώρη-

σης της αβεβαιότητας και της σταθε-

ροποίησης των ροών καταθέσεων του 

ιδιωτικού τομέα.

ΕΝΦΙΑ: Έως τις 20 Οκτωβρίου 2015 

αναμένεται να αναρτηθούν στο Taxis 

τα εκκαθαριστικά του ΕΝΦΙΑ για το 

2015, με τους φορολογούμενους να 

καλούνται να πληρώσουν τον φόρο α-

κινήτων σε πέντε μηνιαίες δόσεις, την 

πρώτη από τις οποίες έως το τέλος 

του Οκτωβρίου. Με απόφαση της Γενι-

κής Γραμματέα Δημοσίων Εσόδων Κα-

τερίνας Σαββαΐδου ορίστηκε ο τύπος 

και το περιεχόμενο του εκκαθαριστι-

κού ΕΝΦΙΑ για το 2015 και τα επόμενα 

έτη, όπως αναφέρεται σε σχετική 

ανακοίνωση. Στο εκκαθαριστικό εκτός 

από τα στοιχεία του φορολογούμενου 

αναγράφονται το σύνολο των δικαι-

ωμάτων επί ακινήτων, το σύνολο του 

κύριου φόρου, η συνολική αξία της 

ακίνητης περιουσίας, το σύνολο του 

συμπληρωματικού φόρου και βέβαια 

το ποσό καταβολής. Ακολουθούν 

όπως και πέρυσι αναλυτικά στοιχεία 

κτισμάτων, οικοπέδων και γηπέδων, 

ενώ σημειώνεται ότι σε περίπτωση 

που ο φορολογούμενος αμφισβητεί το 

ύψος του φόρου, έχει περιθώριο 30 

ημέρων να ασκήσει ενδικοφανή προ-

σφυγή στη Διεύθυνση Διαφορών της 

ΓΓΔΕ. Όπως σημειώνεται, η άσκηση 

προσφυγής κατά της πράξης υπο-

λογισμού του φόρου απευθείας στα 

διοικητικά δικαστήρια είναι απαράδε-

κτη. Υπενθυμίζεται ότι σε περίπτωση 

εφάπαξ εξόφλησης του ΕΝΦΙΑ, δεν 

προβλέπεται έκπτωση.

Τρίτη συνεχόμενη ανοδική συνεδρίαση, 

για τον Γενικό Δείκτη και τέταρτη συνε-

χόμενη για τον κλαδικό δείκτη των Τρα-

πεζών, με τον πρώτο να αθροίζει κέρδη 

6,10% και τον δεύτερο, σαφώς επιθετικό-

τερο, κέρδη 28,79%.

Τεχνικά και όσον αφορά τον Τραπεζικό 

δείκτη, έχει κάνει έναν διπλό «πάτο» στο 

159 επίπεδο. Οι 233 μονάδες είναι το 

«stop» για το «short» και σήμα αγοράς, 

ενώ το πιο σημαντικό επίπεδο αντίστασης, 

όσο μακριά και αν φαίνεται, είναι οι 278 

μονάδες

Αξίζει να σημειωθεί ότι και η σημερινή κί-

νηση στο Χ.Α. είχε την «ευγενική χορηγία» 

των διεθνών αγορών, με την επενδυτική 

κοινότητα να παίρνει θάρρος από την 

ανοδική αντίδραση στις τιμές των Εμπο-

ρευμάτων, αλλά και στις ενισχυόμενες 

εκτιμήσεις ότι, τελικά, η Fed θα αναβάλει 

την αναμενόμενη αύξηση των επιτοκίων.

Όσον αφορά την τεχνική εικόνα των βασι-

κών δεικτών, κρίνεται θετική η υπέρβαση 

των 675 μονάδων για τον Γενικό Δείκτη και 

των 200 μονάδων για τον 25άρη. Στην πε-

ρίπτωση του δείκτη υψηλής κεφαλαιοποί-

ησης, το 194 είναι κοντινή μας, σημαντική, 

που διάσπασή της θα μπορούσε να μας 

δώσει το 190. Η υπέρβαση των 199 μονά-

δων, δίνει «υποσχέσεις» για κίνηση προς 

τις 203-205 μονάδες. «Intraday position is 

long» με stop τις 185 μονάδες.

Στην περίπτωση του Γενικού Δείκτη, οι 671 

μονάδες είναι η κοντινή στήριξη, ενώ η 

παραμονή υψηλότερα των 680 μονάδων 

μπορεί να δώσει κίνηση προς τις 700-705 

μονάδες.
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Δείκτης Τιμή Μεταβολή

Γενικός Δείκτης 680,10 1,40%

FTSE 201,54 1,92%

FTSEM 821,54 0,29%

Δείκτης Τραπεζών 204,56 2,40%

Μετοχές με άνοδο 44

Μετοχές με πτώση 43

Μετοχές αμετάβλητες 14

*Απο τις μετοχές που έκαναν πράξεις

Αξία συναλλαγών (σε ευρώ)

61.631.487

Όγκος συναλλαγών (μετοχές)

143.562.746


